
1.Подчеркни высказывания. Сегодня четверг.  Сколько стоят эти книги?  Как хорошо в зимнем лесу!

Самое большое трехзначное число – 998.  
Лягушка относится к пресмыкающимся.  
Луч – это отрезок.  
Ломаная состоит из звеньев.  
В слове ёжик  4 буквы, 5 звуков.  

2.Прочитайте высказывания,  определите, какие из них верные, а какие –неверные. Рядом напишите, какое оно.

3.Подчеркни ВЕРНЫЕ равенства. 

77+78=155   56:8=6    4*7=32    7*0=7   125+0=125  0:3=3  

4.Подчеркни НЕВЕРНЫЕ неравенства. 

45<54    167>276  13-5>14-5    5*4<4*9   99<100     72:8 >32-22

Верное равенство  
Верное неравенство  
Неверное равенство  
Неверное неравенство  

5.Придумай и запиши: 



6. Решите примеры столбиком:

 702-235,  1000-19,  587-208,  345+565,  407+378,  489+211

7. Решите задачу: 

В мешке было  65 кг картофеля. За осень съели 20кг картофеля, за зиму еще несколько кг, и в мешке 
осталось 4 кг. Сколько кг съели за зиму? (Задачу можно решить 3 способами, кто найдет все???)


